
 

Ata de nº 2048, Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio dos Bois - TO, aos vinte 

dias do mês de março de dois mil e vinte e seis. Presidida esta pelo senhor Lindisney 

Ferreira Rocha e a mesma sendo secretariado pelo vereador Senhor Josevaldo 

Guimarães. A presente reunião teve início às 19hs e 13min. Contando com a presença 

de oito vereadores, faltando apenas o vereador Jacinto da Silva Oliveira Neto. Dando 

sequência foi lido o versículo Bíblico que se encontra no livro de Eclesiastes nº 08, 

versículo 01 ao 02. Logo após foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. No expediente 

do dia foi apresentado o projeto de lei nº 002/2026 que acrescenta artigos à Lei 

Municipal nº 015, de 19 de dezembro de 2025, a qual institui o Plano Plurianual do 

Município de Rio dos Bois para o período de 2026 a 2029, incluindo dispositivos 

referentes à Agenda Transversal de Crianças e Adolescentes, e determina outras 

providências correlatas. Projeto de autoria do prefeito municipal Sr. Joel Alves Rufino, 

sendo favorável os pareceres, foram votados e aprovados pela segunda vez. O 

requerimento nº 07/2026 que solicita recuperação da estrada que dá acesso ao casco 

de canoa da entrada até o senhor Berto, peço também que faça três bueiros na mesma 

estrada. De autoria do vereador Raimundo Henrique Brito Araújo, foi votado e 

aprovado. Também foi apresentado o Decreto Legislativo nº 02/2026 que concede 

Título de cidadão Rioboiense ao senhor Jesus dos Reis Rodrigues Bastos e dá outras 

providências. O Decreto Legislativo nº 03/2026 que concede Título de cidadão 

Rioboiense ao senhor Oswaldo Vasconcelos Neto e dá outras providências. O   Decreto 

Legislativo nº 04/2026 que concede Título de cidadão Rioboiense ao senhor Padre Maurí 

Barbosa Oliveira e dá outras providências. O Decreto Legislativo nº 05/2026 que 

concede Título de cidadão Rioboiense ao senhor Ambrósio Pereira de Almeida e dá 

outras providências. O Decreto Legislativo nº 06/2026 que concede Título de cidadão 

Rioboiense ao senhor Mário Bonfim Pereira da Silva e dá outras providências. O Decreto 

Legislativo nº 07/2026 que concede Título de cidadão Rioboiense ao senhor Benedito 

Bembem de Miranda e dá outras providências. O Decreto Legislativo nº 08/2026 que 

concede Título de cidadão Rioboiense ao senhor Tarlle Rogerio Soares de Souza e dá 

outras providências. O Decreto Legislativo nº 09/2026 que concede Título de cidadão 

Rioboiense ao senhor Sancho Corrêa Araújo e dá outras providências. O Decreto 

Legislativo nº 10/2026 que concede Título de cidadão Rioboiense ao senhor Manoel 

Corrêia Araújo Neto e dá outras providências. De autoria do vereador Lindisney Ferreira 

Rocha, foi votado e aprovado. Não houve inscrito para o uso da tribuna. Passando para 

os vereadores fazerem o uso da palavra por até dez minutos, fez o uso da palavra o 

vereador Roberto Fragoso iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu a Deus, 

cumprimentou os nobres colegas na pessoa do Zé do gás, cumprimentou todas pessoas 

que estão presentes nessa noite, cumprimentou todo município e região de Rio dos Bois, 

se escreveu para relembrar alguns requerimentos que não foram atendidos, tem uns 

que já tem tempo e são requerimentos de suma importância, tem a galeria  fiz um 

requerimento na época do Moacir, para fazer uma galeria ali no Alonso Mercedão que 

dá acesso Manoel e outros moradores, pra ir pra lá se for por lá é melhor um pouco se 

for por aqui é perigoso a ponte tá baixa é de madeira carro pesado não passa ali, estou 



reforçando aqui o requerimento que fiz em 2025 no mês de junho do ano passado, fiz 

para que nosso gestor Joel Rufino nós possamos arrumar uma emenda, seja o que for 

para nos fazer aquela galeria para nosso companheiro, como também esse projeto do 

presidente é muito importante nos temos que homenagear nossos companheiros 

quando estão vivos, tem muitas pessoas aqui no Rio dos bois que fazem parte da 

administração, emancipação do município, muito das vezes a gente esquece alguns 

vereadores que passaram aqui nessa casa de lei, pessoas que tiveram um trabalho muito 

importante no município e muitas vezes são esquecidos, parabenizo o presidente pela 

iniciativa para nos resgatar os nossos valores, dos nossos companheiros e outros 

também, vou trazer uns três ou quatro nomes presidente pra gente incluir nesse seu 

projeto, Encerrou agradecendo pela oportunidade. Com a palavra o  vereador Gleicimar 

Araújo iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu a Deus cumprimentou o plenário 

na pessoa da Adriana, cumprimentou todos os nobres vereadores na pessoa do 

presidente Lindisney, presidente quero parabenizar você pela sua atitude de tá 

encaminhando a esta casa esses decretos legislativos e aprovados pelos meus 

companheiros, também quero parabenizar o prefeito Joel de ter solucionado um 

problema que estava naquelas casas da dona Claudenora, Paulo da Tônia , a água estava 

entrando lá igual vocês já acompanha, hoje eles estavam lá fazendo um serviço, vai 

quebrar mais, amanhã vai finalizar lá, mas queria lembrar de umas pessoas aqui dessas 

quatro mulheres que fazem parte da história de Rio dos bois, e que a maioria nasceu 

aqui em Rio dos bois passamos pelas mãos delas, Inês Araújo que é minha mãe, Porcina, 

Maria Matos e Rosa Matos, sãos as quatros mulheres que iniciaram a educação nesse 

município, não cintei o nome da dona Luizinha vou deixar o compadre que é tia dele, 

que foi a primeira diretora desse município que faz parte da história, mas esses quatro 

nomes gostaria que o senhor já é uma solicitação minha verbal, para tá incluindo no 

decreto, Encerrou agradecendo pela oportunidade. Com a palavra o vereador 

Raimundo Henrique iniciou agradecendo a Deus, cumprimentou os demais vereadores 

na pessoa do vereador Evandro Jatobá, cumprimentou os visitantes que se faz presente 

nessa noite na pessoa do comerciante natalino, cumprimentou que nos assiste através 

da live, quero agradecer a cada um dos nobres pares  por ter aprovado o requerimento 

este requerimento que fala do casco da canoa requerendo a melhoria daquelas estradas 

e solicitando também que venha fazer três bueiros simples mas que venha dá uma 

qualidade de estrada melhor para aquele povo que trafega ali, presidente e demais 

companheiros também quero deixar aqui nessa noite um pedido ao vosso prefeito, que 

iniciando o tempo da chuva, iniciando os trabalhos nas estradas que cuidem não só da 

minha região mais de todas, mas quero falar da minha região, cintar um nome aqui 

Moacir Besouro que dá o nome de Lucas, que dá o nome da ilha aonde já fiz 

requerimento nessa casa pedindo um bueiro e peço mais uma vez ao nobre colega 

prefeito que venha atender nosso pedido nosso requerimento, porque isso é uma 

melhoria para aquele povo é nossa obrigação, quero cintar mais dois cidadãos, que mora 

no Paulo freire II, o Dim, que em frente à casa dele tem um poço de água que ali vejo 

aquela situação, aonde ele tem criança não só as dele, quando tem um movimento 

naquela quadra de esporte tem muita criança , ali morre um sapo, cobra, ali pode gera 



algo que pode prejudicar uma criança, e também na casa do seu curica, se não me 

esqueço é só esses dois lugares que tem os poços de água, principalmente na casa do 

Dim, gostaria muito que o senhor prefeito pedisse o pessoal da secretaria para zelar 

mais dali, Encerrou agradecendo pela oportunidade.  Transcorrido o tempo regimental 

e não havendo nada mais a relatar o presidente declarou encerrada a presente sessão 

convidando os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 06 de abril 

de 2026, no mesmo horário regimental. Estiveram presentes os visitantes Adriana, 

Marissandra Freitas, Franciele Ribeiro e várias pessoas da comunidade. A presente ATA 

que após ser lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1º e 2º secretario, baseado 

no parágrafo 3º do Art. 92 do Regimento Interno desta Casa de Lei. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Rio dos Bois – TO. 
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